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B1.
YyoAh. BiAio «Aiktva Ymoloyiotdvy — oeh. 197 : «SMTP, POP3 xat IMAP ... ... g
aAAnroypapiocy

B2.
YxoA. Biprio «Aiktva Yroroyiotdvy — oed. 135 1 «To UDP éyet ... ... napopoto pe tov TCPy»

B3.
YyoA. Biprio «Aiktva Ynoroyiotdv» — oed. 130 : «lIp@wtdékoAilo TpocovaTolMouévo ot cLVOESN
...... (PTAGOVV GTOV TPOOPIGIO TOVG.»

B4.
Yyod. BifAio «Aiktva Ymoloyiwotdvy — oeh. 91 : «To medio Xpdvog Zong ... ... dokoma 61O
dikTvo»

B5. Avaivovtag to 1° mpdto tufpo e dievbvveng o dvadikd chotnua Toipvovpe :
150(,0)=10010110, . AoV to Tufpa eivon TG popeng 10xxxxxx, t0te £ivon Khdone B

OEMATI'

I'l.
Méoxa Awroov : 11111111.11111111.11111111.00000000 = 255.255.255.0

®élovpe TovAdyiotov S vodiktva, nAaon 2" = S<n =3

Andaodn Bo Tpémel va Tapoay®pnoovpe 3 bits ot pdoKa Yo VTOSKTH®ON

Apan véa Mdaoka Yroduetdov Oa etvan :

TT111111. 11111111 11111111.11100000 = 255.255.255.224

Zvvolikd Oa éyovpe 2° = 8 vodikTvo Kot 0Pol amopévovy 5 bits dtabéotpa yio Stevdiveeic Ha
EYOVE :

2° =32 cuvolkEg d1Ev0VVeELS v VTOSIKTLO Kot

2° —2 =132 —2 =30 cvvolikéc ypnouonomoipeg dicvddvoeig H'Y avd vrodiktvo
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AevBvvon AkToov 192.168.20.0
ITpokaBopiopuévn Mdaoka 255.255.255.0
Ynoio mov 060nKav ot véa pdoka (Ldoka 3
VTOOIKTOOV)
YroloyioOeico pdoko (LAcKa VTOSIKTVOV) 255.255.255.224
2VVOMKOG 0ptOdg LTOOIKTO®V 8
XuvoMKOG aplfpog d1evfiveewmv avd VTOdIKTLO 32
2VUVOMKOC aplOUOC YPNCLOTOM GOV 30
devBvveewv H/Y avé vrodiktvo
2.
192.168.20.0(,,=11000000.10101000.00010100.00000000 5,
INa 1o 1° Yrodiktvo &xovue
1o Ymodiktvo :
ATIO : 11000000.10101000.00010100.00000000 - 192.168.20.0
EQX : 11000000.10101000.00010100.00011111 - 192.168.20.31
1° Yrodiktvo (#0)
AebBvvon Ymodiktoov 192.168.20.0
AebBvvon Exmopmng 192.168.20.31

[Teproyn AtevBovoewv

(1° H/Y — tehevtaioc H/Y) 192.168.20.1 — 192.168.20.30

I3.
Apan véa Mdaoka Ynoduetdov Oa etvar :
I11111 1111111111 11111111.11100000

OEMA A

To makéro eivan peyordtepo amd 10 MTU 1oV 01KTVOV, EMOUEVAOS TTPETEL VOL SLOICTTACTEL.
To maxéto €yel DF = 0, emopévmg pmopet va 10.0maoTel.
Apa 10 TakéTo o S10oTOCTEL Y10 VO TEPACEL ATt TO OIKTLO.

Al. H tyum tov MF ywa to mpdto tunpa Ba ivor 1 kabdg Bo akoAovOncovy Kot GALL TUNUOTO, EVD
ywo. 10 Televtaio Tpunqpa Ba etvor 0, a@ol dev Ba vTdpéetl emdpevo TUN L.

A2. H oyetikr} Béomn 1ov mpodTov tunpatog o givar 0, oaveCopttog e TWNG Tov Asgiktn
Evtomopov Tpnqpatog, agod oto mpdto tunpa vroroyiovpe 0 x* AET =0

A3. H emkeparida £xer péyebog 40 bytes. O AéEeig Tmv 32 bits £yovv péyebog 4 bytes, emopévod:
40/4 =10 A¢Eerg TV 32 bits

Ad.
AET = INT((MTU — 4 % THL)/8)=INT((1240 — 40)/8) = INT(1200/8) = INT (150) = 150

Apa ot oyetikés B€oelg TV TUNUATOV ovTicTowya, Eivat
2° tpqpo s 1 % 150 =150

4° tpuqpo: 3 %« 150 =450
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AS.

Kd&Be tunpa, ektdg amod to tedevtaio Oa £xet Mnkog Aedopévav 150 % 8 =1200 Bytes
o tov vroloyiopd Tov Tunudtmy : INT(4000/1200) =INT(3.3)=3

Apa Ba Eyovpe ovvolkd 3 +1=4 tunquota. Xto teAevtaio TuMqpa, To Mnkog Agdopévev Oa glval
4000 — 3 % 1200 = 4000 — 3600 =400 Bytes, dpa 10 GUVOAKO UNKOG TOV TEAELTAIOV TUNUOTOG

Ba etvan 400 + 40 = 440 Bytes

Olo ta mopamave eoivovtol GLVOTTIKG 6ToV aKOAOVOO TTivaKa

(oxtaoeg byte)

TITAOX ITIEAIOY 1° tunpa | 2° tpfpo | 3° tpfpe | 4° Tpipa

Mn ;

Oibors o 32bi0) o | 10 | ] 10
Yvvoiko pnkog (bytes) 1240 1240 1240 440
Mnrjkog Agdopévov (bytes) 1200 1200 1200 400
DF (onpaia) 0 0 0 0
MF (onpaia) 1 1 1 0
YyeTwkn) 0€on TupaTOg 0 150 300 450




